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1. We gebruiken de formule 
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2. We gebruiken de formule
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3. Een halvegolfdipool heeft een lengte van 
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4. Een Zepp heeft een lengte van 
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. We moeten dus eerst de golflengte behorende bij 3,6 MHz berekenen (zie som 2 : 83,3 m). De ideale lengte is dus 83,3 / 2 = 41,7 m
5. De impedantie van een open dipool is 70 Ohm, die voor een gevouwen dipool 300 Ohm.
6. Als je voor de antenne een vast ophangpunt gebruikt dat vlak bij je shack zit, met name lange antennes, dus voor de lage banden als 160, 80 en 40 m.
7. Omdat het aardvlak dienst moet doen als een spiegel voor het ontbrekende ¼ λ stuk.
8. Als een kunstmatig aardvlak met goede geleiding
9. Van de hoek die de radialen maken met de verticale straler.
10. De hoek die het dak dat fungeert als het kunstmatige aardvlak met de vericale straler maakt is 90 graden. In dat geval is de impedantie zo'n 30 Ohm.
11. Het versterken van het richteffect van de yagi in de richting loodrecht op de straler naar de directoren.
12. Reflector en directoren van een yagi voeren in het midden geen spanning (spanningsknoop en stroom buik in het midden). Ze zijn in het midden wat men noemt “hf-dood”.
13. De eerste traps vanuit het midden gerekend mogen de signalen in de 20 meter band niet doorlaten. Die traps moeten dus zijn afgestemd op de 20 m band , dat is 14 MHz. De volgende traps moeten het buitenste deel van de antenne afkoppelen als de antenne op 40 m werkt, het moeten dus parallelkringen zijn die zijn afgestemd op de 40 m band, dus 7 MHz. Het geheel ziet er dan zo uit:
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